

英德法荷騎進來

觀光局&捷安特 聯手「邁」台灣

圖、文 ◎ 洪駿達



▲「邁」台灣記者會上請到觀光局局長賴瑟珍（前排左三）與巨大董事長劉金標（前排右三）。



▲八里左岸自行車道林蔭甚多，騎乘十分舒爽。



▲渡船頭晚霞斜映，河邊美景無限。



相準捷安特在歐洲英、德、法、荷 4 國共計多達 2,000 家的實體店面的深厚潛力，交通部觀光局此次與捷安特一起合作，9 月 9 日（二）假十三行博物館舉行異業結盟記者會，要讓台灣在眾多媒體訊息及競爭激烈的旅遊市場中脫穎而出，全力向世界宣傳台灣。

觀光局&捷安特攜手「邁」台

9 月 9 日下午的觀光局 & 捷安特異業結盟記者會，在風光明媚的八里十三行博物館舉行，會中邀請了觀光局局長賴瑟珍、去年以 73 歲高齡創下環島壯舉的巨大董事長劉金標、雄獅旅行社以及 Cycle Taiwan 網站總編輯 Victor Major，一起見證這場聯手「邁」台的盛會。



▲賴慈珍局長表示，借助捷安特歐洲 2,000 個據點，絕對能讓歐洲旅人邁進台灣。



▲劉金標董事長以 73 歲創下環島紀錄，並掀起一股環島風潮。



▲Victor Major來台 2 年，用單車方式徹底愛上台灣。



▲捷安特蔡嘉津副理介紹 5 條路線引人入勝的沿途風光。

賴局長在致詞時表示，觀光局近年來積極針對各市場進行分眾行銷，試圖找出其他亞洲競爭國無法模仿及複製的獨特觀光要素，而台灣面積不大但地形獨特，涵蓋近 4,000 公尺的高山到一望無際的平原，高低落差讓台灣擁有熱帶、亞熱帶、溫帶的氣候特色與衆多生物種類，相當適合以單車騎乘慢慢深入體驗台灣之美。

巨大劉董事長也表示，自他去年環島成功之後，整個人身心狀態都更為年輕有活力，也更能體會台灣的景色無限，實在值得乘上單車慢慢欣賞；捷安特推動台灣單車文化一向不遺餘力，而今小有成就，未來透過歐洲英、德、法、荷 4 國 2,000 家的實體店面中台灣旅遊資訊的推廣，一定能日益吸引越來越多的外國友人來台灣領略福爾摩沙的美麗容顏。

Cycle Taiwan 網站總編輯 Victor Major 以外來之姿，將在台灣旅居 2 年當中的相關騎乘經驗，沉澱為一張張力與美的騎乘照片，其中有台灣各地美景、沿路相遇的車友容顏，在在顯示台灣對於單車的熱愛與友善。

5 路線遊台灣 美景各異

接著捷安特自行車旅遊事業部專案企劃副理蔡嘉津，針對觀光局選出的 5 條推薦給外國旅客的特色騎乘路線逐一介紹，包括台北縣市淡水河岸自行車道、台中縣東

豐自行車道、南投縣日月潭環潭公路、花蓮縣太魯閣、台東縣關山，每一條路線的風景都大異其趣、各具特色，絕對讓異國旅人流連忘返、印象深刻。

而 5 條路線捷安特都將各有租賃站（日月潭店預計 11 月中下旬開幕），提供外國遊客雙語服務，並可無線上網、淋浴、享受咖啡輕食等。未來也將規劃利用捷安特全球網路平台規劃網站活動，吸引消費者上網分享單車旅遊故事，並搭配贈送捷安特精美禮品及台灣優質旅遊行程等獎項，將台灣深度自然生態與人文風光介紹給歐洲旅遊市場。



▲記者會選在十三行博物館舉行，綠意紛呈。

八里左岸之美 單車直擊

選在八里十三行博物館辦記者會是有原因的，因為賴局長與劉董事長兩人在會後更實際跨上單車，邀集媒體朋友直接體會八里左岸自行車道的悠閒快意，平緩的坡度、徐來的微風、瀲灩的河光，讓媒體朋友充分感受到單車人之所以對騎車上癮的理由，也為記者會畫下圓滿句點。

